

В атмосфере праздника

В Баку состоялось мероприятие в рамках «Недели турецкой кухни»

По инициативе супруги Президента Турции Реджепа Тайипа Эрдогана Эмине Эрдоган Министерство культуры и туризма братской страны ежегодно с 21 по 27 мая во всем мире проводит «Неделю турецкой кухни».

26 мая в рамках «Недели турецкой кухни» было проведено мероприятие, организованное посольством Турции в Азербайджане и Бакинским институтом Юнуса Эмре.

В мероприятии приняли участие посол Турции в Азербайджане Бирол Акгюн, представитель Турецкой Республики Северного Кипра в Азербайджане Уфук Турганер, делегаты дипломатических представительств, депутаты Милли

Меджлиса и представители медиа.

«В сегодняшнем мероприятии принимают участие представители посольств ряда стран. Уверен, что гости останутся довольны, отведав представленные изысканные блюда. Приглашаю всех насладиться атмосферой этого праздника и вкусами нашей кухни», - подчеркнул посол Турции в Азербайджане Бирол Акгюн.

В течение этой недели гостям предлагаются не только блюда, но также уклад жизни регионов, культуры застолья и ценности совместного общения. Цель - объединить людей не только вкусом пищи, но и историей, рассказом и культурным богатством, которое они в себе несут.

БР